السؤال 1 
1. المنوال لهذه البيانات 15–16–15–20 - 16–30 هو


إجابة 1. 15 ، 16
2. 15
3. 30
4. 16

1 درجات 

السؤال 2 
1. معطى التوزيع التكراري التالى:
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
10 – 20
2
20 – 30
5
30 - 40
14
40-50
13
50-60
6
مجموع التكرارات
65

الوسط الحسابي للتوزيع التكراري اعلاه هو:


إجابة 1. الوسط الحسابي = 39
2. الوسط الحسابي = 39
3. الوسط الحسابي = 39,28
4. الوسط الحسابي = 35

1 درجات 

السؤال 3 
1. من صفات الوسط الحسابي 


إجابة 1. يتأثر بطريقة اختيار الفئات 
2. لا يبنى على جميع المشاهدات 
3. يخضع للعمليات الجبرية
4. يستعمل نادرا 

1 درجات 

السؤال 4 
1. معطي التوزيع التكراري التالي:
الفئات (الدرجات)
عدد الطلاب (fi)
0 – 10
7
10 – 20
13
20 - 30
20
30-40
10
40-50
15
مجموع التكرارات
65

فان الوسيط هو


إجابة 1. الوسيط = 26,25
2. الوسيط = 27
3. الوسيط = 25
4. الوسيط = 25,26

1 درجات 
السؤال 5 

1. الوسط الهندسي للأعداد 27 ، 3 ، 9 ، 27 ، 3 .

إجابة 1. الوسط الهندسي = 13.8 
2. الوسط الهندسي = 27 
3. الوسط الهندسي = 9 
4. الوسط الهندسي = 3 



